

## SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	2013-08-06	2013-08-09	1/3
<b>Mötesdeltagare</b> Sören Holmgaard (ordförande), Pia Janols (kassör), Gisela Lindberg (sekreterare), Anna Engfelt (ledamot), Ingvar Jönsson (suppleant), Helen Adler (suppleant).				
<b>Frånvarande</b> Anneli Jönsson(vice ordförande), Josephine Lindblom (ledamot).				

### § 1 **Mötets öppnande**

Ordföranden förklarar mötet öppnat.

### § 2 **Godkännande av dagordning**

Styrelsen godkänner dagordningen.

### § 3 **Val av protokollförare**

Till protokollförare väljs Gisela Lindberg.

### § 4 **Val av justeringsman**

Till justeringsman väljs Helen Adler att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

### § 5 **Genomgång av föregående protokoll 2013-07-02**

Styrelsen godkänner föregående protokoll.

### § 6 **Rapport från ordförande, sekreterare, kassör.**

Inget att rapportera.

### § 7 **Hemsidan**

Presentationer, styrelsen: Alla i styrelsen ska skicka en lite presentation till Camilla Holm till hemsidan.

### § 8 **Inkomna mejl/post/ärenden**

1. SRRS/C, Jessica Persson: Publicering annons Råå SKK 's internetanmälan: Är klart.
2. Caroline Graflund: Lydnadstävlingssintäkter BISS-13: Pia Har fått dem.
3. SRRS/TK, Hanna Karlsson: Ansökan lydnads/ rallylydnadstävling 2014: Styrelsen har tidigare beslutat att inte ha lydnad/ rallylydnadstävling 2014.
4. SRRS/C:
  - a. Nya ägare i raser tillhörande SRRS: Styrelsen har tagit del av informationen.
  - b. U-märkta klubbmedlemmar SRRS: Styrelsen har tagit del av informationen.

Bilagor -	Underskrift protokollförare  Gisela Lindberg
Underskrift mötesordförande  Sören Holmgaard	Underskrift justeringsman  Helen Adler

## SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	2013-08-06	2013-08-09	2/3
<b>Mötesdeltagare</b> Sören Holmgaard (ordförande), Pia Janols (kassör), Gisela Lindberg (sekreterare), Anna Engfelt (ledamot), Ingvar Jönsson (suppleant), Helen Adler (suppleant).				
<b>Frånvarande</b> Anneli Jönsson(vice ordförande), Josephine Lindblom (ledamot).				

- c. Nya medlemmar SRRS: Styrelsen har tagit del av informationen.
- d. Medlemstatistik SRRS: Styrelsen har tagit del av informationen.
- e. Medlemslista SRRS: Styrelsen har tagit del av informationen.

### § 9 Aktiviteter

#### 1. Cert. utställning i Råå 2013-09-15:

- a. Programförklaring: klart
- b. Genomgång av checklistan: Pm till domare och ringsekreterare senast den 2013-09-03. Pm till deltagare senast den 2013-09-08. Anna och Gisela redigerar pm och skickar ut det.
- c. Status på övriga arbetsuppgifter i tävlingskommittén och styrelsen, Genom gång av aktivitetsplanen: Anna frågar om hon kan hjälpa Camilla Holm med hemsidan. Pia beställer fler kritiklappar. Anna köper band till ringen och bred tejp.
- d. Avtal med Dalmatinerklubben: Servering tillsammans med tält mellan ringarna. Anneli bestämmer med Dalmatinerklubben vad som ska inhandlas och vem som ska göra vad.
- e. Sponsorer, priser: Fattas sponsorer till katalogen. Alla i Styrelsen jagar sponsor priser. Medtag sponsor priser på nästa möte för att överlämnas till Gisela och Helen.
- f. Katalogen: Pia sammanställer annonserna och frågar Camilla Holm om vem som har betalt för Råå. Anna hjälper Pia och Gisela till med att göra katalogen.
- g. Priser: Anna kollar med Karin om där är rosetter inköpta till bästa huvud, lever, rörelse och ridge.

#### 2. BISS-13, Hör:

- Evaluering: Styrelsen tycker att hela Biss-13 var mycket bra, välorganiserat och grillkvällen mycket lyckad. Även fått mycket positiv respons från deltagare.

Bilagor -	Underskrift protokollförare  Gisela Lindberg
Underskrift mötesordförande  Sören Holmgaard	Underskrift justeringsman  Helen Adler

## SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	2013-08-06	2013-08-09	3/3
<b>Mötesdeltagare</b> Sören Holmgaard (ordförande), Pia Janols (kassör), Gisela Lindberg (sekreterare), Anna Engfelt (ledamot), Ingvar Jönsson (suppleant), Helen Adler (suppleant).				
<b>Frånvarande</b> Anneli Jönsson(vice ordförande), Josephine Lindblom (ledamot).				

- Betalning resekostnad domare: 7000:- enligt domaravtal.

- U- märkta klubbmedlemmar, aktion: Pia, Gisela och Sören ringer till de som är u-märkta.
- BPH: Inget nytt.
- Ringträning: Datum 21/8, 28/8, 4/9 och 11/9. Röstångas gästgiveri. Kl 19. Pris 200 per gång. Anmälan är bindande och görs till Anneli. Har lagts ut på FB och skickats till Camilla Holm för uppdatering på hemsidan.
- Promenader: Kristianstad, inget datum fastställt.
- Viltspår: Har fortfarande inte fått något datum av Linda Ivarsson. Gisela väntar på att få tillstånd för blod. Därefter kan viltspårs datum fastställas.
- Lure Coursing: Inget datum fastställt.
- Skype-möten: Bordläggas till nästa möte.
- Aktivitetskommittén: Aktivitetsdag på Storegård. Den 7 september kl 11. Vi bjuder på korv. Har lagts ut på FB och skickats till Camilla Holm för uppdatering på hemsidan. Simning i Vinslöv, återkommer med datum.

### § 10 Övriga frågor

### § 11 Nästa möte

Datum och plats för nästa styrelsemöte är 2013 -09-03,kl 18,30.

Möteslokal Löddeköpinge.

### § 12 Mötet avslutas

Ordföranden förklarar mötet avslutat.

Bilagor	Underskrift protokollförare
-	Gisela Lindberg
Underskrift mötesordförande	Underskrift justeringsman
Sören Holmgaard	Helen Adler